



EMLÉKEZTETŐ

Készült:A Helyi Fejlesztési Stratégia (HFS) tervezésével kapcsolatos TKCS ülésen

Időpont:2015. november 03. 10.00 óra

Helyszín:Izsák, Polgármesteri Hivatal Díszterme

Jelen vannak:jelenléti ív szerint

Mondok József elnök köszönti a megjelenteket. Kéri a munkaszervezet (TKCS) tájékoztatását, hogy az általuk előző héten elvégzett fórum és konferencia sorozat hasznosnak bizonyult-e, az ott elhangzott információk beépíthetőek –e a HFS-be.

Borbényi Laura beszámolt arról, hogy minden településen rendkívül hasznosnak bizonyultak az összejövetelek. Laura elmondta, hogy a korábbi évek tapasztalata szerint nem volt túl célra vezető az a megoldás, ha egy központi helyen tartották meg a fórumot, mert mindig nagyon alacsony volt az érdeklődés, ezért a munkaszervezet úgy döntött, hogy nem egyetlen központi helyen tart fórumokat, hanem minden egyes településen külön-külön. A TKCS felállítását követően a munka gyorsan elkezdődött. 2015. október 27. és 29. között összesen 9 fórum és konzultáció zajlott le, minden településen egy-egy, amelyre az önkormányzatok közreműködésével mind a civil, mind a gazdasági, mind a közszféra szereplői meghívást kaptak, biztosítva ezzel az ágazatköziség elvét. Az események nyilvánosak, bárki számára látogathatóak voltak. A helyi szinten, településenként megtartott összejövetelek célja volt az is, hogy a nehezen elérhető, nehezen közlekedő hátrányos helyzetű csoportok könnyedén eljuthassanak egy-egy fórumra. Valamennyi esemény lebonyolítása azonosan zajlott, a fórum részben a HFS struktúra került bemutatásra, valamint a HFS beadással kapcsolatos menetrend és határidők ismertetése történt meg. A konzultációs részben az adott település helyzetfeltárása, helyzetértékelése történt meg, mind gazdasági, mind társadalmi szempontból. Emellett a résztvevők beszámoltak a fejlesztési irányokról, elképzelésekről, amelyeket a munkaszervezet rögzített. A 9 tájékoztatón összesen 52 fő vett részt, mind egytől-egyig hasznosnak bizonyult, hiszen jól megalapozta a stratégiai célok irányát. A civil szférát a résztvevők 25 %-a, a közszférát a 40 %-a, a vállalkozói szférát pedig a 35 %-a képviselte valamennyi rendezvény alatt. Valamennyi település aktívan részt vett az eseményeken, nagyon sok információt szolgáltatott, amelyek nagyon jó alapját fogják képezni az elkészítendő stratégiának. Az összegzés után településenként is ismertetésre kerültek az elhangzottak.

A TKCS tagjai úgy tartották ésszerűnek, ha a HFS egyes fejezeteit külön-külön szétosztják és dolgozzák ki, amelyről a következő TKCS ülésen beszámolnak. Elsőként meghatározták a HFS kidolgozásának ütemtervét:

2015. december közepe: HFS koncepció elkészítése, támogatási kérelem benyújtása

2016. január 31.: HFS tervezet elkészítése

2016. március 31.: Végleges HFS elkészítése

Ezt követően meghatározásra kerültek az egyes fejezetek kidolgozásának tervei is. Knehr István feladata lesz a 3. fejezet a Helyi Fejlesztési Stratégia által lefedett terület és lakosság meghatározása, valamint a 4.1. fejezet Helyzetfeltárás kidolgozása. Ehhez nagyon jó alapot fog szolgáltatni a konzultáción elhangzott helyzet, valamint az igények összessége.



Kisfalusi István - Lander Ignác



Sendula Anita feladata lesz a 2. fejezet A stratégia elkészítésének módja, az érintettek bevonásának folyamata, a 4.2. fejezet A 2007-2013-as HVS megvalósulásának összegző értékelése, következtetések, a 8.3. fejezet A stratégia megvalósításának szervezeti és eljárási keretei, valamint a 8.4. fejezet Kommunikációs terv kidolgozása.

Borbényi Laura feladata lesz az 1. fejezet A Helyi Fejlesztési Stratégia hozzájárulása az EU2020 és a Vidékfejlesztési Program céljaihoz, a 4.3. A HFS-t érintő tervezési előzmények, programok, szolgáltatások, a 4.4. SWOT, a 4.5. Fejlesztési szükségletek azonosítása, az 5. fejezet Horizontális célok, a 6. fejezet A HFS integrált és innovatív elemeinek bemutatása, valamint a 7. fejezet A stratégia beavatkozási logikájának kidolgozása.

Több kérdés észrevétel nem érkezett a megjelentek részéről, így az ülés 13:30-kor véget ért.

Izsák, 2015. november 03.

Emlékeztetőt összeállította:



Sendula Anita

Kolon Menti Leader Egyesület